



# ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ - ΧΑΡΤΕΛ Α.Β.Ε.Ε.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΧΑΡΤΟΥ & ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ – ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ:

#### Μεγάλη επένδυση στο ΒΙΠΑΘΕ και συνεργασία με τον ΟΜΙΛΟ ΓΕΚ

Η ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ – ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ υπέγραψε συμφωνία με την ΒΙ.ΠΑ.ΘΕ. Α.Ε., θυγατρική εταιρεία του ΟΜΙΛΟΥ ΓΕΚ, για την απόκτηση οικοπεδικής έκτασης 100 στρεμμάτων στο θεσμοθετημένο Βιομηχανικό Πάρκο Θεσσαλονίκης, που βρίσκεται στο Δήμο Αγ. Αθανασίου, στο 23ο χλμ της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης – Έδεσσας. Η σχετική συμφωνία υπεγράφη στις 30.06.2008 μεταξύ του κ. Κωνσταντίνου Χαΐτογλου, Προέδρου και Διευθύνοντος Συμβούλου της ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ - ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ και του κ. Άγγελου Μπενόπουλου, Αντιπροέδρου της ΒΙ.ΠΑ.ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Α.Ε.

Το ΒΙΠΑΘΕ, ένα από τα πρώτα Ιδιωτικά Βιομηχανικά Πάρκα της Ελλάδος, ιδρύθηκε βάσει του Ν. 2545/97 και θεωρείται ένα από τα πλέον σύγχρονα της Ευρώπης. Αποτελεί ιδανικό χώρο για την άμεση εγκατάσταση σύγχρονων επιχειρήσεων, με θεσμοθετημένους όρους δόμησης και χρήσης γης και με άρτιες υποδομές οδοποιίας, ύδρευσης, αποχέτευσης, πυρασφάλειας, ηλεκτροδότησης, επικοινωνιών, ευρυζωνικών δικτύων, με Κεντρική Μονάδα Επεξεργασίας Αποβλήτων και με υποστηρικτικές υπηρεσίες που θα διευκολύνουν την λειτουργία κάθε επιχείρησης.

Το ΒΙΠΑΘΕ βρίσκεται σε στρατηγική θέση στην καρδιά της Δυτικής Θεσσαλονίκης, 20 χλμ από το Σιδηροδρομικό Σταθμό και τον Λιμένα Θεσσαλονίκης και 30 χλμ από το Αεροδρόμιο “Μακεδονία”. Πέραν της σιδηροδρομικής διασύνδεσης, η θέση του είναι εξαιρετικά προνομακική λόγω της γειννίας με τον κόμβο των αξόνων της Εθνικής Οδού Θεσσαλονίκης – Έδεσσας και του Αυτοκινητόδρομου Μαλαγάρων – Ευζώνων (ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ – FYROM).

Η ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ – ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ, προχώρησε στην μεγάλη αυτή επένδυση, με σκοπό να δημιουργήσει μία **υπερσύγχρονη μονάδα παραγωγής και μεταποίησης χάρτου** (χαρτοκιβώτια, χαρτοτέλαρα, παρελκόμενα χαρτοκιβωτίων κλπ από κυματοειδές χαρτόνι) που θα αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες μονάδες του κλάδου της χαρτοβιομηχανίας τόσο στην Ελλάδα, όσο και στην Ευρώπη. Η επένδυση για την διασφάλιση γης στο ΒΙΠΑΘΕ ανήλθε περίπου σε 7 εκ. ευρώ, ενώ η **συνολική επένδυση προβλέπεται να ξεπεράσει τα 45 εκ. ευρώ**. Με την ολοκλήρωση της επένδυσης η ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ - ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ θα διαθέτει σύγχρονο ανταγωνιστικό προϊόν, θα προσφέρει αποτελεσματική κάλυψη και αντιμετώπιση κάθε ανάγκης των πελατών της, θα επιτύχει μείωση του χρόνου παράδοσης των προϊόντων και διατήρηση των ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων καθώς και δημιουργία νέων και τέλος θα προχωρήσει στο σχεδιασμό νέων καινοτομικών προϊόντων.

Η ΧΑΪΤΟΓΛΟΥ – ΧΑΡΤΕΛ ΑΒΕΕ, έχοντας μέχρι τώρα επιδείξει ιδιαίτερη ευαισθησία στη φροντίδα και προστασία του περιβάλλοντος στις εγκαταστάσεις της, συνυπολόγισε και αξιολόγησε ιδιαίτερα τα υψηλά επίπεδα προδιαγραφών που έχουν ορισθεί στο ΒΙΠΑΘΕ για την προστασία του Περιβάλλοντος και οι οποίες δεσμεύουν κάθε επιχείρηση που πρόκειται να εγκατασταθεί.

Για επικοινωνία: Τσάρα Στέλλα, τηλ. 2310 389700



ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΣΙΝΔΟΥ:

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ - ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ:

ΓΡΑΦΕΙΑ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΑΘΗΝΩΝ:

Ο.Τ. 36 Τ.Θ. 1152, Τ.Κ. 570 22 ΒΙ.ΠΕ.Θ. ΣΙΝΔΟΥ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ. 2310 568300, FAX. 2310 797543  
www.hartel.gr, e-mail: info@hartel.gr

Τ.Κ. 570 09, ΚΑΛΟΧΩΡΙ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
ΤΗΛ. 2310 754501, 2310 754502  
FAX. 2310 752320

ΧΑΡ. ΤΡΙΚΟΥΠΗ 197 & ΣΕΙΡΗΝΩΝ 31, Τ.Κ. 145 64, ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ. 210 800.39.65-7, FAX. 210 800.39.64,  
e-mail: info@a-hartel.gr